

热心人汇款捐钱,医院免去相关费用,南京企业送来治疗仪…… 一场由丢钱引发的爱心接力

儿子治病所在的洛阳东都医院院长表示,今后所有的住院费和医疗费全免;南京一家医疗科技公司派人千里迢迢送来治疗仪;单位领导送来5000元爱心捐款……昨日下午,当这一切发生时,54岁的老城区环卫工人刘师傅有点“转不过劲儿”,感动的泪水在眼眶里打转,流了下来。

他把儿子治病的钱丢了

原来,21日中午,刘师傅省吃俭用半年攒下的5000元积蓄,在去银行的路上丢了,而他26岁的儿子因患抑郁症,正躺在洛阳东都医院的病床上。

刘师傅没敢把这事告诉老伴和儿子。老伴没工作,儿子每月治病需要一大笔费用,全家仅靠他一个人每月1200元

的工资撑着。为了养家,他每天干两份工作,凌晨3点出门去一家豆腐汤馆帮忙;中午12点半后,再去扫马路,一直干到晚上8点多才回家。

刘师傅沿路来回找了几次,一无所获。之后,他拨打了110,民警开车带着他,又从起点到终点仔细找了一圈,依然一无所获。

一些素昧平生的人送钱来了

9月23日,刘师傅丢钱的事经《洛阳晚报》报道后,引发了各地媒体和网友的关注。《人民日报》《南方日报》《羊城晚报》及河南新闻广播等全国几十家媒体的官方微博,加上无数网友,都在帮刘师傅找丢失的钱,不少网友表示要

为刘师傅捐钱。其中,一位上海的女士打电话给刘师傅说,如果钱没有找到,她要捐5000元给刘师傅的儿子治病。

26日晚上,刘师傅急用钱,在取钱时,发现自己的银行卡里突然多出5000元。后经银行查询,这笔钱是从上海汇来的。27日下午,刘师傅接到一洛阳网友的电话,问他在什么地方,他说在九都路某处。没过半小时,一对年轻男女开着车给他送来了1000元。

“我问人家叫啥名,他们都不说,让俺今后咋报答人家啊?”提起这事儿,刘师傅愧疚地说。

更多的感动一股脑儿涌来了

昨日上午,南京一家医疗器械企业派

人从南京坐火车专门为刘师傅的儿子送来一台价值6000多元的抑郁症治疗仪,并请市妇女儿童医疗保健中心青春期心理专家王嵩川为其做病情测试,指导其如何使用。

昨日下午,老城区环卫局负责人给刘师傅送来5000元爱心捐款,其中包含老城区东北隅办事处书记朱峰和老城区人大代表张岩的捐款3000元,老城区环卫局机关干部及清扫队职工捐款2000元。

就在记者采访结束时,刘师傅的电话响了,是他儿子长期治疗所在的洛阳东都医院院长打来的。对方表示,医院将免去刘师傅儿子今后的所有住院费和医疗费。爱心接力还在继续……

本报记者 常书香

伊滨职教园区 临时公交专线今起开通

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)昨日从市公交集团公司获悉,今日起,将开通一条开往伊滨区职教园区的临时公交专线,以便于洛阳师范学院新校区等学校师生出行。

临时公交专线由新区第一公交停车场(古城路蔡伦路口东)始发,途经古城路、龙门大道、开元大道等路,开往伊滨区职教园区(玉泉街吉祥路口),首、末班发车时间为:新区第一公交停车场7:00、18:30;伊滨区职教园区7:50、19:20,发车间隔根据客流量情况定为5分钟至20分钟。该线路实行无人售票,每人每次投币1.5元,可使用各类公交IC卡。

目前,伊滨区职教园区进驻有洛阳师范学院新校区、河南枫叶国际学校、洛阳绿色信息学院等多所学校,由于园区距离原有伊滨公交专线较远,不少师生出行不便。市公交集团公司相关负责人说,等到10月底11月初今年我市新购公交车陆续抵达、投用后,将开通由市区开往伊滨区职教园区的正式公交线路。

十一,关林有民俗表演

本报讯(记者 姜春晖)28日上午,2013中国洛阳关林国际朝圣大典重要活动之一——首届河洛文化博览会民俗展演活动正式开演,绕阁、二鬼摔跤、舞狮等具有浓郁河洛文化特色的民俗表演,让前来欣赏的游客流连忘返。

关林管理处有关负责人介绍,民俗展演活动的具体安排时间为:即日起至10月6日的每天上午9时30分至12时、下午1时30分至4时。为让更多游客和市民参与进来,10月6日前,关林景区继续实行门票半价优惠,由平时的40元降为20元。

武装押运岗位人员 将逐一受检

本报讯(记者 李三旺 通讯员 魏征)近日从市公安局获悉,即日起至10月15日,公安机关将在全市保安押运企业及保安守护重点单位要害部位开展安全大检查,对武装押运岗位和持枪人员进行逐一检查。

此次检查范围以保安服务公司武装守护、押运和保安守护关系国家安全、国计民生的重点单位要害部位为重点。保安武装守护公司枪支管理制度建设与落实情况、有关枪支管理的各类台账登记情况、保安人员指纹录入情况等,将作为重点检查内容。届时,公安机关将对相关单位武装守护押运的枪支、枪库(枪柜)等,进行逐一检查。

245名贫困残疾儿童可享康复治疗救助

救助对象分四类,即日起可到各县(市)区残联部门报名申请

四类救助对象 补助标准

- 配发助听器的贫困聋儿 助听器由省里统一配发,其验配调试服务费每人补助1200元,训练费每人补助1.2万元
- 实施矫治手术的贫困肢体残疾患儿 手术费每人补助1万元,术后康复训练费每人补助6000元,矫形器配置费每人补助1200元
- 实施康复训练的贫困脑瘫患儿 训练费每人补助1.2万元,矫形器配置费每人补助1200元
- 实施康复训练的贫困智力残疾儿童 训练费每人补助1.2万元

本报讯(记者 晓芳 通讯员 贾喜凤)昨日从市2013年度贫困残疾儿童抢救性康复工作会议上了解到,今年我市将对全市脑瘫、智力残疾、聋儿、肢体残疾四类共计245名贫困残疾儿童进行抢救性康复治疗。

245名贫困残疾儿童将受益

我市2013年度贫困残疾儿童抢救性康复治疗工程含4项救助内容,245名贫困残疾儿童将从中受益。其中,25名7周岁以下的康复聋儿将进行听力语言康复训练,110名7周岁以下的脑瘫儿童与25名7周岁以下的智力残疾儿童接受康复训练,85名18周岁以下的肢体残疾患儿接受肢体矫治手术。

市残联相关负责人表示,对各类贫困残疾儿童有针对性地实施科学康复治疗,不但可以尽可能地减轻残疾程度,预防并

发症和继发残疾的发生,更重要的是能为他们未来入学、就业、融入社会创造条件,从根本上改善残疾儿童人生方向,减轻家庭和社会负担。

本次康复工程,不同种类的贫困残疾儿童补助标准也各不相同。(详见左表)

复筛和康复机构请记好

河南省推拿职业学院附属医院将承担涧西区、新安县、洛宁县、高新区脑瘫儿童的复筛及康复训练,市妇女儿童医疗保健中心将承担西工区、龙门园区管委会、伊川县脑瘫儿童的复筛及康复训练,市脑瘫医院将承担瀍河区、老城区、偃师市、孟津县脑瘫儿童复筛及康复训练,河南省工人龙门疗养院将承担洛龙区、吉利区、伊滨区、汝阳县、嵩县、栾川县、宜阳县脑瘫儿童的复筛及康复训练。

贫困智力残疾儿童的复筛及康复,偃

师市、孟津县、嵩县、栾川县、洛宁县、宜阳县、新安县、汝阳县、吉利区的,由金雨点启智中心承担;伊川县的,由市西工区国际馨翼儿童启智中心承担。

贫困聋儿助听器适配由洛阳合协医疗器械有限公司进行筛查,其康复训练由市听力语言康复中心承担。

贫困肢体残疾患儿的肢体矫治手术的复筛及手术任务,涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区、高新区、吉利区、伊滨区、龙门园区管委会的,由市第三人民医院承担;洛龙区、孟津县、偃师市、汝阳县的,由伊川县慈善医院承担。

各县(市)区残联将于10月25日前完成初筛及复筛任务,11月1日前,救助对象将到定点康复机构开始接受康复训练。即日起,符合条件的贫困残疾儿童可携带户口簿、残疾证、村(居)委会开具的贫困证明,到各县(市)区残联部门报名申请。

万鸿园一期经适房项目公开抽号

271户中低收入家庭将住上新房

本报讯(记者 李岚 通讯员 杨琳 徐丽霞)昨日,在位于瀍河回族区的河南省农业经济学校礼堂内举行的万鸿园一期经济适用房项目公开抽号活动现场,271户符合认购条件的中低收入家庭如愿抽中有效号码。

万鸿园一期经济适用房项目位于洛龙区白马寺镇帽郭村,建筑面积约2.2万平方米,面向社会公开销售282套经济适用房。经过登记报名和信息核对,271户

符合认购条件的中低收入家庭参加了公开抽号。该项目是我市今年有效号码所占比例最高的经济适用房项目,房源数量与申购者总数比例大于1:1。

今天,抽中有效号码的购房者可由本人或配偶持选房卡,双方身份证原件及结婚证原件前往选房现场挑选户型和楼层,地点位于洛常路与洛白路交叉口(唐寺门)向北100米。

创新沟通 百事可成

微观城事

【热点速读:征迁QQ群架起连心桥】古城保护与整治项目征迁工作开始后,为让群众少跑腿,老城区东南隅、西南隅征迁指挥部分别建立了征迁QQ群,通过此平台征求到群众意见和建议300余条,为群众解答问题近2000条。(本报9月25日03版报道)

【洛阳社保(腾讯微博听众)]政府部门必须善用新媒体、新渠道,放下身段,放低板着的面孔,拓宽联系群众的渠道,用群众喜欢的方式和渠道去沟通和交流,则百事可成。

【璀璨冰凌 silent(新浪微博粉丝)]新媒体的运用拓宽了征迁户的诉求渠道,使指挥部能够收到征迁户的反馈,双向互动有利于制定出让

人民群众更满意的决策,赞一个!

【@河洛微语(新浪微博粉丝)]古城保护与整治项目全城关注,尤其事关征迁群众最实际、最切身、最切身的利益问题,一点马虎不得。如何开辟新渠道,最大限度地回需于民、问计于民、问效于民,不是小事儿,值得动脑子、费心思。征迁工作再难,只要想方设法做到公开透明,就能破解难题,老百姓其实都很通情达理。

【@农技推广员(新浪微博粉丝)]古城保护与整治项目征迁关系着广大百姓的切身利益。利用现代化的媒体传播方式开展工作,方便政府更方便千万老百姓,双手赞成。

【感谢“@洛阳老酒”对本栏目的大力支持,以上网友每人获得价值128元的洛阳老酒1瓶。下期话题,出自本报9月26日06版《今冬市区新增15个用暖小区》。结合往年的供暖情况,您对今冬供暖有怎样的期待和建议?欢迎关注“@洛阳日报”畅所欲言,一经本栏目刊发采用,您将有奖可拿哦。】

田湖村垃圾清理不及时

近日,在嵩县田湖镇田湖村的一条道路上,记者看到,居民区一侧空地上有数堆生活垃圾,既污染环境又有碍观瞻。村民呼吁相关部门尽快把这些垃圾清理掉,还他们一个干净的生活环境。

本报记者 摄



扫除脏乱差 建设美好乡村
农村环境集中整治
曝光台
爆料热线:13838854425

红星美凯龙全国120家商场联合促销

十一全放价

全品类·全品牌
2013.10.01—10.07

打折成交后到收银台付款 商场再送现金最高达16%

VIP卡积分换礼

10月1日—7日,每天下午3时—6时对换

全国统一服务热线:4008 213 213 www.chinaredstar.com
红星美凯龙洛阳商场
地址:洛阳新区王城大道与牡丹大道交叉口(牡丹大道1号)
电话:0379-65915088 网址:www.lyredstar.com

凯迪威沙发
客厅文化创导者
活动时间:10月1日-7日
高端品牌 巅峰巨惠
地址:红星美凯龙A馆一楼东扶梯处
电话:0379-65556235